

改革开放成就江苏通信系列报道之三

# 玩转小手机乐享大世界

## 30年发展打造精彩移动生活

打电话、发短信、上网、收发邮件、看新闻、炒股票、下载音乐、打游戏……这一切一部小小的移动手机全能搞定。自1999年短信业务横空出世,十年间上百种移动新业务陆续推出,手机跟着大变魔法,不仅让我们的沟通随时随地、畅通自由,更让我们的生活变得便捷、时尚、多姿多彩。



移动12580逐渐走入生活

### 玩转拇指成生活新习惯 畅意沟通让生活更精彩

如果你不想墨守成规,短信也可以玩出花样。只要在发送短信时,在对方号码前加10658683,魔力短信业务系统就会在短信的剩余容量内智能地加入各种有趣的内容,让您的短信交流变得不再枯燥单一。通过一部带摄像头的彩信手机,传情达意的彩信就能让你即时把照片与亲友共享。“拇指族”新手可以加入短信俱乐部或彩信俱乐部,系统将定期提供你幽默笑话和日常祝福短信及让你体验短信生活。

在手机上进行聊天,或是通过电脑发免费短信,中国移动的即时通讯产品——飞信让你实现PC和手机间的无缝即时互通,不但实现了

永不离线的状态;更拥有了手机短信免费发、语音群聊超低资费、手机电脑文件互传等更多强大功能,拥有年轻的超级粉丝群。

### 精致服务解决种种不便 舒适消费免去日日牵挂

一家品牌企业的硬件设施可以花钱买到,但是服务作为软件却并非花钱就能解决,而软件恰恰就是体现企业价值的部分。中国移动深刻意识到服务对于用户对于移动品牌的重要性,推出了众多延伸服务业务,帮您解决使用手机通信过程中的种种不便和烦恼:关机仍然可以不漏掉来电记录、话费余额一个短信就能知道、打个电话就可以为手机充值。呼叫转移业务可以避免来话的丢失,短信呼业务则可以自动记录下在关机或手机掉

网时的来电号码,开机或恢复正常后以短信方式发到您手机上。中国移动为了让用户不用牵挂话费消费情况,推出“易查询”系列业务,让你不用上网也不用去营业厅就可以知道自己的话费和套餐的使用情况并且轻松充值。

### 精选资讯助你跑赢时代 便捷服务分享轻松生活

21世纪人们越来越觉得陷入了信息泛滥的环境,太多的资讯令大脑感到疲惫,从信息海洋中筛选自己需要的内容越来越感觉到困难,为了缓解这样的现状,满足不同人群的资讯需求,中国移动将手机视作个人的多媒体终端,帮助我们第一时间便捷获取有用资讯,如果你关注每日新闻,只要定制手机报业务,就可以以彩信的方式获取到当地主

流媒体刊登的新闻、体育、娱乐、文化、生活、财经等信息。

除了各类生活资讯的定制服务,中国移动还推出了多种实用的生活类业务应用,股票证券、小额支付、地图导航都可以通过手机来完成。此外,你还可以拨打中国移动综合信息平台——12580,查询餐饮娱乐、便民、黄页、旅游、全国各地未来72小时天气、列车时刻信息查询、全国邮编和区号等信息,还可以预订机票和酒店。

### 视听移动乐在自我 游戏业务重在互动

据介绍,2007年中国移动的移动音乐便已经创造了100亿元收入,相当于传统唱片业的50倍。可见移动娱乐受到了移动用户的喜爱,针对用户对娱乐生活的需求,中国移动推出了无线音乐俱乐部、手机电视、无线游戏等诸多好玩又好看的新业务,满足用户的玩心。

铃声不再是普通的“嘟嘟”声,而是自己喜欢的音乐甚至是自己DIY的音乐,集团彩铃则成为了企业的有声名片,帮助企业提升形象。爱音乐的用户可以加入无线音乐俱乐部,享受音乐下载、共享、交流、明星演唱会等各种服务,让您“唱”享生活。使用移动流媒体技术的手机电视业务已实现了电视直播、点播和下载播放,让你随时随地享受

娱乐休闲生活。

爱打游戏的用户可以通过连连发业务每天收到最热门、最精彩的短彩信内容,还可参加主题活动、游戏等方式获得相应的“连连发金币”作为奖励,获得“连连发金币”还可以参加抽奖和兑奖活动。

### 省时间 随处实现移动办公 省精力 量身定制轻松商旅

针对商务人士的特点,中国移动推出了一系列移动办公的新业务。随E行是面向商务人士与集团客户推出的基于笔记本电脑或PDA终端通过WLAN或GPRS无线接入互联网,获取信息、娱乐或移动办公的业务。139邮箱是中国移动为用户提供的专享的邮箱服务,免费的邮件短信提醒,用手机和电脑都可以方便登录。

针对商务人士对号码隐私的需求,一卡多号业务使商务人士无需更换SIM卡,就可以获得一部手机、多个号码的通话服务;基于一键通技术的手机对讲业务,可以快速接通多个移动电话,实现按住说话、松开接听的对讲功能,适合大范围调度、开电话会议等使用。

此外,事务繁忙的您可以开通12580秘书服务,享受来电代接、机主留言、日程提醒、电话本管家、叫醒服务、个性化首问语、人工设置呼叫转接等多项秘书服务,让您的商务生活化繁为简。

快报记者 郭芷冰

### 瑞星反病毒反木马一周播报: “U盘蠕虫下载器” 频繁变种 攻击U盘用户 (2008.12.01-12.07)

本周有一个病毒特别值得注意,它是:U盘蠕虫下载器变种 EYK (Worm.Win32.Autoruneyk) 病毒。该病毒通过U盘等可移动存储设备传播,病毒有双进程守护的功能,下载大量木马病毒,给用户造成很大安全隐患。

彻底清除木马病毒  
用瑞星卡卡上网安全助手6.0  
**永久免费**  
下载地址: <http://tool.ikaka.com>

## 不断解决问题 更好服务客户

“新联通挂牌之后,将继续以客户服务为中心……”11月25日,新联通南京分公司总经理张永林在行风评议大会上表示,未来新联通将从网络、计费、价格、特殊服务、新业务等方面,不断完善满足客户的需求。其中,新联通将解决用户头疼的垃圾短信、话费卡余额过期等问题。

新联通南京分公司总经理张永林表示,公司加强了与外省联通的业务联系,有效遏制一部分违法行为,同时今年还加强与市公安局合作形成信息联网,针对来自省外的垃圾短信群发用户进行跟踪打击,用户一旦收到垃圾短信可以举报到联通指定的平台上。目前已追查到数起省外客户违法发送信息。此外,对于电话卡余额问题,新联通南京分公司还将通过延长有效期、延长过期余额有效期及余额转移到新卡等措施,确保客户利益不受损失。若你遇到电话卡余额问题,可以到联通营业厅进行登记并限期处理。

另外,记者了解到目前南京联通已完成2008年GSM网一期工程任务,进一步完善了GSM网络覆盖;完成2007年CDMA工程设备及安装调试,并顺利与电信进行交接;完成2008年GSM网全网替换工程,建立了一张新无线网络,未来可顺利升级成3G网络。

快报记者 郭芷冰

### 时尚E品

## 联想 S660:炫彩逍遥新一派

工作的压力、生活的不顺总让人有种莫名的躁动,上个周末带上新买的联想 S660 来给心灵做个SPA,约上三五好友一起到郊区散散心!

S660 炫彩的时尚精美外壳让人眼前一亮,连同行的好友都对我这个拥有大屏的小家伙十分感兴趣:MP3/aac/aac+/mid/wav/amr 多种音乐格式的兼容和出众的音乐播放效果让几个音乐发烧友赞不绝口,而超大的屏幕、最大支持 4G 的海量存储空间与兼容 AVI/MP4/3GP 等视频格式的功能搭配,更能充分带来视频短片的乐趣。

旅行的快乐不仅仅在于目的地,更在过程。我们跨过小

桥、翻过山坡、穿过峡谷,心中一切的不愉快在不断变换的风景中烟消云散。而带领我们顺利前行的,正是联想手机 S660。它内置业内最高配置的 GPS 导航系统,数据容量超过 1G,拥有更全面的全国路网信息,摄像头、生活信息等数据;而与一般导航不同,它支持多任务处理——在导航同时,可进行 MP3 播放,短信发送,信息点电话拨打等,让旅途更充满了闲适的乐趣。

纵情于山水之间,分享彼此的快乐,打开 S660 的 FM 发射装置,通过车载音响和朋友们分享我最喜爱的音乐。在“众乐乐”的逍遥旅途中,在联想 S660 的陪伴下,我和朋友



们度过了一个美好的周末。

出游归来,不少朋友向我打听联想 S660 的情况,这样一款外形精美,超大屏幕与出众音乐播放及GPS导航相结合的时尚产品,谁会不动心呢?而经历了S660一路陪伴的旅行,豁然开朗的我忽然明白工作生活的苦乐对谁都是一样的,不一样的是我们对待工作和生活的心态。

## 101个理由 爱上 BenQ Joybook Lite U101

10.1 英寸 16:9 LED 屏幕,爱得更精彩!迷你轻盈 1.15kg,爱得没负担!轻薄长效电池,爱得更持久! BenQ Joybook Lite U101 超便携小本本,就是这样与众不同。不论键盘大小、机身上盖耐磨度,还是斤斤计较的重量、个性化的表情符号外观设计,16:9 的完美画面比例、8 毫秒屏幕反应时间、直觉式使用界面…… BenQ 全都用心做到。百分之百坚持与不懈,就是要给你 101 个恋恋不舍的理由!带着 Joybook Lite U101,随时随地都可以用你的表情,和全世界沟通最真的心



情。BenQ 设计师由 e 时代族群爱用符号在线聊天汲取灵感,将一个个独特的表情符号,设计在 U101 上盖上,笑、口、思考……每一个都俏皮可爱,又耐人寻味。

快报记者 徐勇

中国移动通信 CHINA MOBILE  
双重保护 个人信息更安全

请输入账号密码  
请输入PIN  
请输入随机验证码

芝麻开门  
芝麻开门  
芝麻开门  
???

## 新增手机随机验证码,有效保护个人信息

我的手机通话信息更安全,因为我有双重保护。

中国移动针对通话信息查询,专门推出随机验证码服务。您在移动网上营业厅、自助服务终端、自助打印机上查询通话信息时,除了客户服务密码认证,还会向手机下发一条短信随机验证码确认,双重防护,手机使用更安心。



客服热线:10086 www.10086.cn  
中国移动通信集团江苏有限公司